
Бывший горный мастер участка рудника «Мир» предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении горных работ, повлекшем гибель рабочего

Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего горного мастера участка закладочных работ рудника «Мир» рудоуправления Мирнинского ГОКа в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием установлено, что 9 октября 2012 года около 18 часов в шахте рудника «Мир» на отметке 270 метров произошло обрушение горной породы. В момент обрушения в шахте находились 110 человек, 1 работник предприятия получил перелом основания черепа и повреждение грудной клетки. Несмотря на усилия врачей, потерпевший от полученных повреждений скончался. Как установило следствие, гибель рабочего стала возможной в результате нарушения правил безопасности при ведении горных работ горным мастером участка, который, зная о том, что на отметке 270 метров превышены допустимые пролеты обнажения кровли, допустил рабочего для выполнения задания. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый был переведен на нижестоящую должность. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611977>